報道関係者各位

2019年5月30日 株式会社ベルーナ

外出時にさっと羽織れば突然の雨や日焼け対策に

夏の日差しもカットする「はつ水加工!おしゃれデザインコート」

~梅雨のお出かけやアウトドアシーンでマルチに活躍~

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清)が展開する大人の女性向け通販ブランド「BELLUNA(ベルーナ)」(https://belluna.jp/)は夏号にて「はっ水加工!おしゃれデザインコート」を発売しました。



くはっ水加工!おしゃれデザインコート> 2,990円(税別)~

雨が多くなるこれからの季節。「どうせ濡れてしまうから、おしゃれを諦めてしまうことがある」という多くの お客様のお悩みから生まれた商品が「はっ水加工!おしゃれデザインコート」です。

夏の紫外線をカットする UV 対策素材をベースに、突然の雨にも対応できるよう、はっ水加工を施しました。八 イウエスト位置でギャザーを寄せてシルエットを調整できるため、スッキリとした着こなしに。お尻の隠れる長め 丈なので、パンツスタイルとの相性も抜群!急な雨はもちろん、紫外線や冷房対策にも使える万能アイテムです。

【はつ水加工!おしゃれデザインコートの特長】

◆1 枚持っておくと安心の全天候型アウター

表情のあるナイロン生地に、はっ水加工を施した素材を使用。UV対策素材でもあり、長時間の外出やキャンプ時の急な天候変化にも対応できます。薄手の生地でかさばらないため、冷房対策として持ち歩くにも便利です。

◆スッキリとエレガントに着こなせるハイウエストギャザー

ウエスト裏側の隠しギャザーを絞ればメリハリあるシルエットになり、脚長効果も期待できます。少し長めの絶 妙な丈は、動きやすさを残しつつ、気になるおなか周りやヒップラインをカバー。ゴールドカラーのファスナー 使いがエレガントさを演出します。

ベルーナでは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスの提供"という経営理念の下、お客様へより時代を捉えた多彩な商品やサービスを今後も提供し続けてまいります。

【商品概要】





<はっ水加工>

くはっ水加工!おしゃれデザインコート>

特長

https://belluna.jp/01/010101/d/OCUO/00257/goods_detail/

サイズ/価格 : M~LL 2,990円 (税別)、3L~5L 3,990円 (税別)

色 : 黒系チェック、ネイビー系チェック、カーキ、ローズ、ネイビー

: 突然の雨にも対応できるよう、表情のあるナイロン生地にはっ水加工を 施したスタイリッシュなコート。紫外線からガードする UV 対策素材でも

あり、日差しが強くなる夏のお出かけにおすすめです。



<黒系チェック、ネイビー系チェック、カーキ、ローズ、ネイビー>

【ファッション通販 BELLUNA】

ターゲット: 40代~60代の女性

コンセプト : アパレル品から服飾雑貨まで、ミセスのための

トータルファッション通販

取扱商品 : ミセス向けファッション、ファッション雑貨など

Web サイト : https://belluna.jp/

【会社概要】

会社名:株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清

所在地 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ: https://www.belluna.co.jp

事業内容 :総合通販事業・専門通販事業・店舗販売事業・ソリューション事業・

ファイナンス事業・プロパティ事業・その他の事業





<カタログ夏号>

<スマホサイト>